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 در هر مورد از بین دو واژه داده شده، واژه مناسب را انتخاب کنید.  1

،      (نکنند  -کنند )های مناسب برقرار ................... های حلال جاذبههای سازنده حل شونده با مولکولدر فرایند انحلال، اگر ذره آ( 

 (.شوندنمی-شوند )می ............... مانند و در حلال پخشهای حل شونده کنار هم باقی میذره

 هافراوردهغلظت تعادلی سرعت واکنش افزایش و کاهش( دما،  –با ..................)افزایش  دهبرای یک سامانه تعادلی و گرما ب( 

    .یابدکاهش( می –درهنگام تعادل .............. )افزایش 

 . است (بیشتر –............. )کمتر محلول آن اسید  pH در شرایط یکسان دما و غلظت هرچه ثابت یونش یک اسید بیشتر باشد پ( 

 رود.یبه کار م ( 𝑺𝒊𝑶𝟐(𝒔)  𝑪𝒍𝟐(𝒈) -) .............. یفتوص یبرا یماده مولکول یمیاییواژه ش ت( 

 اند.( با پیوندهای اشتراکی به یکدیگر متصل شدهSiهای اتم –ها ث( در ساختار سیلیس .....................)همه اتم
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 تعیین و فرم درست عبارات نادرست را بنویسید : درستی یا نادرستی عبارات زیر را   2

مولار  1/0( کمتر از محلول HF) دیاس کیدروفلوئوریمولار ه 1/0محلول  درهای یونش نیافته مولکولغلظت  کسانی طیدر شرا آ( 

       ( است. HCI) دیاس کیدروکلریه

 کند.در دمای ثابت با افزایش غلظت یک اسید ضعیف در محلول آبی آن، درجه یونش اسید، تغییر نمی ب( 

 .متصل است کووالانسیپیوندهای  دیگر با در ساختار یخ هر اتم اکسیژن به دو اتم هیدروژن از مولکول های ( پ

E     +𝟐𝒆 °+ =   34/0 (واکنش کاهشی   با افزایش غلظت کاتیون در نیم ( ت ⇌ 𝑪𝒖(𝒔) 𝑪𝒖(𝒂𝒒)
𝟐+  (   ،° E   یابد.ش میافزایآن 
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غلظت  دهد،را نمایش می HAکه مرحله یونش یافته اسید با توجه به نمودار زیر آ(   3

 است؟ molL-1چند باشد،  %25یون هیدرونیم در صورتی که درصد یونش آن 

 

 به دست آورید. 25 ℃ب( غلظت یون هیدروکسید در دمای 
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 با توجه به جدول زیر  4

 تر است؟کننده مناسباستفاده از کدام نوع پاکدر هر مورد تعیین کنید  آ(

Ι ) پمپیهای کننده در جاصابونیپرکردن پاک 

ΙΙ  ) چرب مسدود شده است یدهایاز اس یکه با مخلوط یالوله ریبازکردن مس یبرا. 

ΙΙΙ ) های ای که غلظت یونهای چربی با استفاده از آب دریاچهبرای از بین بردن لکه

 کلسیم نسبتاً بالایی دارد.

 نشان دهید. Dکننده گریز را در پاکدوست و آبب( بخش آب
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5  (v) 0E نیم واکنش 

1.47 𝑨𝟑+ + 𝟐𝒆− ⇌ 𝑨+ 
0.34 𝑩𝟐+ + 𝟐𝒆− ⇌ 𝑩 

-0.21 𝑪𝟐+ + 𝟐𝒆− ⇌ 𝑪 
-1.38 𝑫𝟐+ + 𝒆− ⇌ 𝑫+ 

 با توجه به جدول داده شده به پرسش ها پاسخ دهید.

 چرا؟ ؟شودتواند آزاد در محلول کدام کاتیون می Bهای اتم کاتیونآ( 

بنویسید که در خودی را واکنش خودبهیک ای داده شده معادله های( با کمک نیم واکنشب

  ترین نیروی الکتروموتوری را داشته باشد.یک سلول گالوانی کم

1 

 دهد:نشان می 3/12و  7/10برابر  pHبا را  سودشکل زیر رسانایی دو محلول   6

 log2=0.3       log5=0.7؟ محلول شماره دو کدام است؟ pH( آ

 ......................     2محلول شماره 

مطابق  5O2Nگرم  216/0 ،کدام محلولاز  لیترمیلی 200 جهت خنثی شدن ب(

                g.mol 108  =5O2N-1  ؟لازم استواکنش زیر 

𝑵𝟐𝑶𝟓(𝒔) + 𝟐𝑵𝒂𝑶𝑯(𝒂𝒒) → 𝟐𝑵𝒂𝑵𝑶𝟑(𝒂𝒒) +

𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒍)                                                       

2 

 دهد؟ را  نشان می  2SO یا  O   2H، نقشه پتانسیل الکتروستاتیکی کدام مولکوللشکل مقاب (آ  7

ضمن نوشتن فرمول پیوند کوالانسی برقرار نماید  اگر یک اتم اکسیژن دیگر با این مولکول  (ب

 کند؟ چرا؟گیری میدر میدان الکتریکی جهتآیا مولکول حاصل ساختاری آن، 

 

1 

 در شکل زیر که مربوط به تولید متانول است:  8

 Cو Aآ( به جای حروف 

فرمول شیمیایی و یا  واژه 

 مناسب بنویسید.

 

 ب( در تبدیل متان به متانول، 
 تولید مستقیم چه مزیتی دارد؟
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     دو الکترود در زیر داده شده است: 0Eمقدار عددی   9

                                                                                                        𝒀𝟐+ + 𝟐𝒆− ⇌ 𝒀          |𝑬𝟎| = 𝟎. 𝟕𝟔 𝒗                                                                                                             
𝑿𝟐+ + 𝟐𝒆− ⇌ 𝑿          |𝑬𝟎| = 𝟎. 𝟑𝟒 𝒗 

جریان  Xبه   Yها از با اتصال این دو نیم سلول به یکدیگر الکترون

 ،یابندمی

حرکت Xبه سمت  SHEها از الکترون SHEبه  Xبا اتصال نیم سلول 

  کنند.می

نمودار داده شده مشخص ها در سلولجایگاه این نیمبا دلیل  آ( 

 کنید.

ی آهنی در مقابل خوردگی تواند ار تیغهمی yیا  xکدام فلز ب( 

 Fe2+/Fe=  -44/0)   محافظت نماید؟
oE) 
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مین انرژی الکتریکی أجهت ت بکار بردن همزمان دو سلولشکل زیر   10

  .دهدنشان می

 ها پاسخ دهید.با توجه به آن به پرسش 

  .را بنویسید (الف)نام سلول  (أ

 ؟الکترولیتیگالوانی است یا  (ب)سلول تعیین کنید   (ب

 کند؟نقش کاتد را ایفا می( Bیا  A)کدام الکترود  (ج

 چرا؟ آید؟میدربه چه رنگی   Bالکترود پیرامون  pHکاغذ  (د

( متصل Dیا  Cرا به کدام ورودی )  Aگاز تولید شده در  الکترود  (ه

 کنیم؟ 

 تعیین کنید.آند هر شکل نوع قطب را در  (و

 

2 

محلول ( را در V23آرایش الکترونی یون وانادیم) تغییر نماید، رنگ آن به سبزاگر با افزودن پودر روی به محلول زرد رنگ وانادیم   11

 بنویسید. سبز رنگ
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 با توجه به نمودار مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید:  12

 را با هم مقایسه کنید. LiClو  KFآ( آنتالپی فروپاشی شبکه 

 

 بینی کنید نقطه ذوب پتاسیم کلرید بیشتر است یا (پیشب

 بنویسید. دلیل سدیم برمید؟ 
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پاسخ  ریداده شده به سوالات ز یبا توجه به نمودارها  13

 :دیده

نشان  bو a( در شکل )الف( هر کدام از حروف آ

 هستند؟ یتیدهنده چه کم
 

دما بر سرعت انجام کدام  شیافزا ری( تأثب

 ست؟واکنش مؤثرتر ا

 

 

1 

.با توجه به ترکیبات زیر به سوالات پاسخ دهید  14

CH3

CH3

H2C CH2

OH OH

OHO

O OH

H2C CH2

(1) (2) (3) (4) (5)

*

*
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 بنویسید.( 5به ترکیب ) (3) (یک اکسنده مناسب برای تبدیل ترکیبآ

 بدست آورید.  در ترکیبات نشان داده شده دار را ستاره هایپ(عدد اکسایش اتم

 به طور مستقیم از نفت خام بدست آورد؟       تواننمیفوق را  چه تعداد از ترکیباتت( 

 ( را بنویسید.    5( و )4ث(فرمول دی استر حاصل از ترکیب )

15  

 OH]3[CH [CO] ]2[H 

 20/0 100/0 040/0 اولیهتعادل 

 40/0 200/0 080/0 ی اعمال تغییراولین لحظه

 ؟ ؟ 131/0 تعادل جدید

𝑪𝑯𝟑𝑶𝑯(𝒈) ی تعادل اولیه  ⇌ 𝑪𝑶(𝒈) + 𝟐𝑯𝟐(𝒈)                                                                         :در یک دمای معین و در ظرفی به حجم یک لیتر برقرار است                      

جا شده، بعد از مدتی تعادل ثانویه ی آن تعادل جابهگردد که در نتیجهدر همان دما برتعادل اولیه تغییری تحمیل می 

 شود. با توجه به جدول پاسخ دهید:برقرار می

 ثابت تعادل را در تعادل اولیه بدست آورید.  آ( 

 چه تغییری بر تعادل اولیه تحمیل شده است؟  ب(

 .را محاسبه کنید 2Hو  COدر تعادل جدید غلظت  پ(
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